Die Knobelecke

Mathematik auferhall des Untervichts
am Theodor-Heuss- Gymnasium Plorzheim

4. Runde 202324
Klasscnstu{:cn itund 12

Aufgabe 1

Welchen Rest erhalt man, wenn man 32924 durch 13 dividiert?
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Aufgabe 2

- Die Innenwinkel des Polygons (Vielecks)

G ADGBCEF ergeben aufsummiert n-90°.

e Welchen Wert hat n?
D . g
Aufgabe 3 A
: : " <TCX
A hollow pipe has a right-angled join
in it. Its ends are open. If the pipe
has a diameter' of 2x cm and the 2%
other short dimensions? of the join
are also 2x cm, what is the outside X
surface area in terms of x (in cm?)?
Abgabe bis Freitag, 19. April 2024! Km
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